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گروه شهرنوشت »توسعه ایرانی«- براساس 
تعریف وزارت بهداشت، چهار بیماری تالاسمی، 
هموفیلی، دیالیز و ام اس، در زمره بیماران خاص 
و بیماری‌های سرطان، ام‌اس، پیوند کلیه، دیابت، 
اوتیسم و ‌ای بی‌؛ جزء بیماری‌های صعب‌العلاج 
هستند. بیماری‌های خاص و صعب‌العلاج در 
گروه بیماری‌هایی قرار می‌گیرند که شرایط 
درمانی ویژه‌ای را نیاز دارند زیرا کمیاب بودن 
داروهای موردنیاز مبتلایان به این بیماری‌ها 
و پرداخت هزینه‌های بالا موجب می‌شود که 
گاهی این بیماران از درمان منصرف شوند. 
درواقع این بیماری‌ها هزینه‌های سنگین 
اقتصادی، روانی و اجتماعی بر خانواده‌ها، 
بیماران و نظام سلامت تحمیل می‌کنند که از 
طریق پوشش بیمه‌ای تا حد زیادی از سنگینی 

بار آن‌ها کاسته می‌شود. 
اگرچه در دهه ۷۰ و در زمانی که گروه‌های 
یادشده به عنوان بیمار خاص معرفی شدند 
انواع خدمات در زمینه‌های مختلف ارائه می‌شد 
اما امروز اگرچه دولت بسته‌های متعددی را 
برای ارائه به بیماران خاص و صعب‌العلاج در 
نظر گرفته است اما این گروه‌ها با چالش‌های 
متعددی روبرو هستند، از جمله کمبود دارو 
و افزایش قیمت آن، که دسترسی به درمان را 
دشوار می‌کند. همچنین، شرایط شغلی مناسبی 
برای این بیماران فراهم نیست. ارائه حمایت‌های 
مالی و روانی برای این بیماران ضروری است تا 
 بتوانند با بیماری خود کنار بیایند و به زندگی 

ادامه دهند.

حمایت از بیماری‌های خاص از زمان 
هاشمی نهادینه شد

مدیر اجرایی کانون هموفیلی در گفت و 
گو با »توسعه ایرانی« درباره وضعیت بیماران 
صعب‌العلاج گفت: هر وقت می‌خواهیم راجع 
به حمایت از بیماران خاص صحبت کنیم، 
انصافاً باید یادی کنیم از شادروان آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی، یعنی بدون هیچ تردید، 
فارغ از موضع‌گیری‌های سیاسی و جناحی در 
کشور، این فرد در دوران ریاست جمهوری خود 
اساسی‌ترین کار را برای نهادینه کردن حمایت 

از بیماران خاص پایه‌گذاری کرد. 
احمد قویدل ادامه داد: آن زمان سه بیماری 
به عنوان بیماری خاص به رسمیت شناخته شد؛ 
هموفیلی، تالاسمی و دیالیز. اساساً با دستور 
رئیس‌جمهور از این بیماران در حوزه درمانی 
و دارویی حمایت صد درصدی شد. به هیچ 
وجه ریالی از جیب بیمار با توجه به هزینه‌های 
سنگینی که داشت پرداخت نمی‌شد و از آن 
هنگام این ‌عدم پرداخت از جیب بیمار در حوزه 

بیماری‌های خاص نهادینه شد. 

حمایت از بیمار خاص
 نباید یک‌بعدی باشد

مدیر اجرایی کانون هموفیلی گفت: در آن 
زمان با درایت و درک این حقیقت که حمایت از 
بیمار خاص نباید یک‌بعدی باشد. یعنی صرفا از 
بیمار خاص نباید حمایت نباتی داشت یعنی ما 
برای آن‌ها دارو و درمان قرار دهیم ولی اهمیتی 
ندهیم به اینکه رفاه و معیشت این بیماران چه 
می‌شود؟ چه مسابقه‌ای در جامعه برای پیدا 
کردن کار باید بدهند؟ چه مسابقه‌ای باید با 
افراد سالم برای ورود به دانشگاه‌ها بدهند؟ اگر از 
این‌ها فارغ شویم، در حقیقت حتی کارهایی که 
در حوزه درمان می‌کنیم عملاً نتیجه نمی‌شود. 
قویدل ادامه داد: به طور مثال یک بیمار 
هموفیلی شدید که ماهیانه حدود 300 میلیون 
تومان هزینه دارویی‌اش را دولت می‌پردازد. 
نمی‌تواند ازدواج کند چون درآمدش را 
ندارد. شغلش را ندارد. آن زمان کاملاً علاوه بر 
حمایت‌های درمانی، حمایت‌های رفاهی و 
اجتماعی هم از این بیماران می‌شد. به طور مثال 
تمام مراکز ورزشی دولتی در اختیار بیماران 
خاص بود. می‌توانستند رایگان از استخرهای 
شنا و امکانات ورزشی استفاده کنند یا مسابقات 
ورزشی برای بیماران خاص با همین اندیشه‌ها 

شکل گرفت.

توزیع عادلانه‌ای برای ارائه بسته‌ها
 در کشور وجود ندارد

وی ادامه داد: حتی اگر بیمار خاص بیماری 
دیگری داشت یعنی دچار بیماری قلبی می‌شد، 

سرما می‌خورد یا مشکلی داشت؛ همه این 
هزینه‌ها را دولت تقبل می‌کرد. الان هزینه‌های 
این بیماران در چارچوب بسته‌های خاصی از 
جانب وزارت بهداشت تقبل و به بیمه‌ها ابلاغ 
شده، ولی بسیار محدود؛ یعنی محدود به خود 
بیماری‌ها و عوارضش شده که حتی این بسته‌ها 
در سطح کشور عادلانه وجود ندارد. یعنی یک 
بیمار در استان تهران دسترسی عادلانه‌تری به 

دارو و به مراکز درمانی و امکانات درمانی دارد. 
وی تصریح کرد: در واقع برای یک بیمار 
هموفیلی باید یک بسته درمان جامع خدمات 
بدهند که بدن سالم بماند. باید فیزیوتراپ داشته 
باشد. باید مراکز ژنتیک داشته باشد برای اینکه 
غربالگری‌های ژنتیک برای داشتن فرزند سالم را 
بتوانند دنبال کنند. اما متأسفانه علی‌رغم اینکه 
این بسته‌ها در وزارت بهداشت پیش‌بینی شد 
فکر نمی‌کنم بیش از ۱۰ تا ۱۱ دانشگاه تمام این 
خدمات را ارائه بدهند و مابقی دانشگاه‌ها این 

خدمات را به طور کامل ارائه نمی‌دهند.

دسترسی به دارو برای بیماران 
شهرستانی نسبت به تهران به شدت 

ناعادلانه است
مدیر اجرایی کانون هموفیلی تصریح کرد: 
یکی از مهمترین موضوعات دسترسی عادلانه 
به دارو و درمان، به‌خصوص دارو است که پایه 
کار درمان بیماران خاص است. متأسفانه، الان 
ارسال دارو به شهرستان‌ها ضعیف است و ما 
اصرار داریم که سهمیه‌های دارویی معادل 
بیماران تهرانی باشد. وقتی دسترسی بیمار 
تهرانی را با دسترسی مراکز استان‌های کشور 
مانند مشهد و اصفهان مقایسه کنیم می‌بینیم 
که آن‌ها دسترسی کمتری دارند. دسترسی 
شهرستان‌های استان‌ها به دارو نیز بدتر است و 
در حقیقت، این داروها معمولاً در مراکز متمرکز 
باقی می‌مانند. بیماران باید برای رسیدن به 
امکانات درمانی سفر بین‌شهری کنند. در واقع 
به‌‌رغم هزینه‌های گزافی که دولت در حوزه 
بیماران خاص پرداخت می‌کند، عدالت در 
توزیع خدمات یکی از مشکلاتی است که باید به 

شدت به آن رسیدگی شود.
قویدل در بخش دیگری از صحبت‌های خود 
با اشاره به موضوعات معیشتی و حمایت‌های 
اجتماعی و رفاهی گفت: برای یک بیمار که در 
شهرستان است با توجه به اینکه مرکز فیزیوتراپی 
در مرکز استان است؛ تا بخواهد به این خدمات 
برسد، باید هزینه سفر و اقامت را بدهد و این هم از 
سفره زندگی بیماران کم می‌شود به همین دلیل 
بیمار خاص علاوه بر نیاز به تأمین هزینه‌های 
درمانی و غیره، با توجه به مشکلات اقتصادی 
کشور و حاشیه هزینه‌هایی که در حوزه درمان 

دارد، هزینه‌ها و نیازهای دیگری نیز دارد.

وی ادامه داد: در زمان ریاست جمهوری 
آقای هاشمی، مثلاً دانشگاه آزاد از ۲۰ درصد 
تا ۹۰ درصد برای شهریه بیماران خاص 
تخفیف می‌داد اما همه این‌ها را حذف کردند. 
حمایت‌های بیماران خاص برای استفاده از 
سیستم‌های ورزشی که متعلق به دولت و 
شهرداری‌ها بوده، همه را به بخش خصوصی 
واگذار کرده‌اند و دیگر چنین خدماتی به بیماران 

داده نمی‌شود.

یکی از مطالبات معوق بیماران خاص، 
بازنشستگی پیش از موعد است

مدیر اجرایی کانون هموفیلی تصریح 
کرد: یکی از مطالبات معوق بیماران خاص، 
بازنشستگی پیش از موعد است. کدام بیمار 
خاص می‌تواند 30 سال کار کند؟ یک بیمار 
هموفیلی شدید حداکثر کار مفیدی که می‌تواند 
انجام دهد، 20 سال است و بقیه ادامه کارش 
هزینه برای دولت است. این را ما بارها یادآور 
شده‌ایم. این فقط شامل بیماران هموفیلی 
نیست. بیمار دیالیزی چطور می‌تواند 30 سال 
کار کند؟ ما این موضوع را 25 سال است که داریم 

مطرح می‌کنیم.
قویدل درباره وام بیماران خاص گفت: 
متاسفانه امتیازات بیماران خاص به طور مرتب 
رو به کاهش است، به‌طوری‌که وام‌های آنها 
هم قطع شده است. وامی که از طریق دانشگاه 
علوم پزشکی با شناسایی دانشگاه به یک بیمار 
خاص داده می‌شد- و سه نفر باید ضمانت 
وام گیرنده را می‌کردند- دو سال است که در 
استان‌های مختلف قطع شده. وقتی بیمار وام 
را پس می‌دهد به چه دلیلی از این امتیاز محروم 

شده است؟ عضو کمیسیون اصل 90 مجلس، 
آقای پژمانفر، اخطار کرده به بانک مرکزی که 
چرا هر چه نامه می‌نویسم، در این حوزه جواب 

نمی‌دهید؟ باز هم جوابش را ندادند.
وی درباره صندوق بیماران صعب‌العلاج 
گفت: صندوق صعب العلاج یک ابتکار بسیار 
خوب برای حمایت از کلیه بیماری‌های صعب 
العلاج است. این صندوق از اینجا شروع شد که 
چرا می‌گوییم هموفیلی، دیالیزی و تالاسمی 
خاص هستند؟ چرا مبتلایان به‌ام اس یا ایدز 
نمی‌توانند خاص باشند؟ در حال حاضر نیز بیش 
از ۵۰ بیماری خاص شناسایی شده است و البته 
اختیار آن در دولت است چراکه هیچ کس غیر 

از دولت نمی‌تواند از این صندوق حمایت کند. 

معایب صندوق 
بیماران صعب العلاج و خاص

وی ادامه داد: در خصوص دندانپزشکی، 
صندوق برای هموفیلی تا 16 میلیون تومان 
در سال هزینه دندانپزشکی می‌دهد. اما پس 
گرفتن این هزینه‌ها سخت است و دائماً با 
مشکلاتی مواجه هستیم. آیین‌نامه صندوق به 
گونه‌ای تنظیم شده که پول را برگشت می‌دهند، 
اما وقتی شما تحت پوشش تامین اجتماعی 
هستید، مرکز درمانی از شما پول نمی‌گیرد. 
در مقابل، در صندوق بیمه صعب العلاج، شما 
باید پول را پرداخت کنید و بعد از سه تا چهار ماه 
فاکتور را به مراکز مشخص شده ببرید تا هزینه 

را دریافت کنید. 
قویدل تصریح کرد: این یکی از موانع اصلی 
است. در واقع، بیمار هموفیلی ما 16 میلیون 
تومان ندارد که بپردازد و بعد برود هزینه را بگیرد. 
ما از صندوق خواسته‌ایم که این آیین‌نامه را 
اصلاح کند. اگر مرکز درمانی تأیید شده‌ای وجود 
دارد، بیمار می‌تواند هزینه را به آن مرکز پرداخت 
و صندوق هم همان سقف هزینه را تقبل کند. 
یک مجموعه این تاب را دارد که بتواند چند ماه 

بعد هزینه را دریافت کند اما بیمار نه. 
وی با بیان اینکه صندوق بیمه صعب‌العلاج 
یک کار بسیار ارزشمند و یکی از ابتکارات 
مهم است، گفت: مجموعه این بیماری‌ها باید 
توسط دولت حمایت شود و تمرکز دولت بر آن 
هم خوب بوده است. سرطان تمام زندگی یک 
فرد را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد و بیمار باید مورد 
حمایت دولت قرار گیرد. البته موضوع مهم این 
است که امکان عقد قرارداد صندوق با مراکز 

درمانی فراهم شود. 

هفته آینده و با حضور ظفرقندی انجام می‌شود؛
بررسی مشکلات دستیاران پزشکی 

در نشست کمیسیون بهداشت مجلس
محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت برای ارائه گزارش در مورد 
اقدامات انجام شده برای تحقق شعار سال و بررسی مشکلات دستیاران 
پزشکی در نشست هفته آینده کمیسیون بهداشت حضور می‌یابد.  
در  دستور کار هفته آینده کمیسیون بهداشت و درمان و کمیته‌های 
تخصصی آن آمده است؛ سه شنبه: )۲۳ اردیبهشت ماه( از وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی برای ارائه گزارش در مورد اقدامات 
صورت گرفته در آن وزارتخانه برای تحقق و شعار سال )سرمایه‌گذاری 
برای تولید( و بررسی مشکلات دستیاران پزشکی با حضور رئیس کل 

سازمان نظام پزشکی دعوت شده است. 
    

شیوع ۱۰ درصدی آسم در کودکان 
فوق تخصص ریه با اشاره به ابتلای حدود ۵ تا ۶ میلیون ایرانی به بیماری 
آسم گفت: در ایران، بین ۶ تا ۸ درصد بالغین و ۸ تا ۱۰ درصد کودکان به 
آسم مبتلا هستند.  تسنیم: محمدرضا مسجدی در همایش یک‌روزه 
آخرین یافته‌ها در تشخیص و درمان آسم که از سوی انجمن متخصصین 
ریه ایران برگزار شد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: آسم به عنوان یکی 
از مهم‌ترین بیماری‌های مزمن، در دسته بیماری‌های غیرواگیر قرار 
می‌گیرد. بیماری‌های غیرواگیر، عامل 70 تا 80 درصد مشکلات سلامت 
و مرگ‌ومیر در دنیا هستند.  وی با بیان اینکه چهار بیماری اصلی غیرواگیر 
که بار عمده سلامت جهان را به دوش می‌کشند شامل بیماری‌های قلب 
و عروق، سرطان‌ها، بیماری‌های مزمن تنفسی و دیابت است، افزود: این 
بیماری‌ها چند عامل خطر مشترک دارند که شامل استعمال دخانیات، 
مصرف الکل، رژیم غذایی ناسالم، کم‌تحرکی و نداشتن فعالیت بدنی و 
آلودگی هواست. مسجدی ادامه داد: در حوزه بیماری‌های مزمن تنفسی، 
دو بیماری اصلی مطرح‌اند که یکی آسم و دیگری بیماری انسدادی مزمن 
ریه )COPD( است.  وی با بیان اینکه آسم در حال حاضر حدود 270 
میلیون نفر را در جهان درگیر کرده است و شایع‌ترین بیماری مزمن دوران 
کودکی به شمار می‌رود، تصریح کرد: در ایران، بین 6 تا 8 درصد بالغین و 8 
تا 10 درصد کودکان به آسم مبتلا هستند، به طور کلی حدود 5 تا 6 میلیون 

نفر از جمعیت کشور دچار این بیماری هستند.
    

واکسن HPV ایرانی وارد بازار شد
 معاون وزیر و رئیس سازمان غذا و دارو از عرضه واکسن چهارظرفیتی 
HPV تولید داخل خبر داد.  به گزارش سازمان غذا و دارو ، مهدی 
پیرصالحی اعلام کرد: واکسن پاپیلوماویروس انسانی ) HPV ( با 
فرمولاسیون چهارظرفیتی و تکیه بر دانش فنی بومی تولید شده و 
این هفته برای نخستین‌بار وارد بازار کشور شده است. وی با تأکید بر 
اینکه این واکسن تمام مراحل مطالعات بالینی را با موفقیت پشت سر 
گذاشته است، افزود: تولید این فرآورده استراتژیک، گامی مؤثر در جهت 
کاهش وابستگی به واردات و تأمین پایدار نیاز کشور در حوزه پیشگیری 
از بیماری‌های مرتبط با HPV به‌ویژه در بانوان به شمار می‌رود. 
پیرصالحی تصریح کرد: عرضه این واکسن با برند داخلی، علاوه بر پاسخ 
به تقاضای بالا در کشور، مسیر صادرات در آینده را نیز هموار خواهد کرد.

    
حمل پاوربانک در چمدان زائران حج 

ممنوع شد
در سال‌های گذشته زائران حج چند پاوربانک با خود همراه داشتند 
اما امسال حمل پاوربانک در پرواز تنها در ساک دستی و با ظرفیت 
محدود مجاز است.  فارس روابط عمومی شرکت فرودگاه‌های ایران 
اعلام کرد که هر زائر حج فقط مجاز به حمل »یک پاوربانک« است، آن 

هم فقط در »ساک دستی داخل کابین«، نه در چمدان. 

مدیر اجرایی کانون هموفیلی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« از مشکلات بیماران خاص و صعب‌العلاج می‌گوید:از گوشه و کنار

قطع وام بیماران و نبود عدالت در توزیع سهمیه‌های دارویی در کشور

املاک واقع ۵۲ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۱ – سلیمان ابراهیم پوردرخشان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۳۰۸۱/۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهابادروستای برده رشان موضوع برابر 

مدارک موجود در پرونده 
۲ – حمزه و نوید و سوران همگی بهادری بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۸۰۹۹۰/۸۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای برده رشان 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۳ – حمزه و نوید و سوران همگی بهادری بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۶۷۲۰۵/۲۹ متر مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای برده رشان 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۴ – حمزه و نوید و سوران همگی بهادری بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۴۷۵۹۷/۸۱ متر مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای برده رشان 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۵ – نوید بهادری نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۲۷۶۲/۷۶ متر مربع 
در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای برده رشان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۶ – حمزه و نوید و سوران همگی بهادری بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۴۸۹۶۱/۸۷ متر مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای برده رشان 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۲۳۵۷ اصلی در بخش ۱۵ مهاباد

۷ – عثمان کاکه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۱۲۲/۸۵ متر مربع 
در قسمتی از ۲۳۵۷ اصلی بخش ۱۵ مهاباد روستای دوستعلی موضوع برابرمدارک موجود در پرونده 
۸ – مولود عزیزی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۳۹۴/۴۸ متر مربع 
در قسمتی از ۲۳۵۷ اصلی بخش ۱۵ مهاباد روستای دوستعلی موضوع برابرمدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۵۸ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۹ – منصور پیروتی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۲۱۲/۸۷ متر 
مربع در قسمتی از ۵۸ اصلی بخش ۱۶ مهاباد شهر گوگتپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۵۳ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۱۰- نوید سی سواری نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۷۴۱۰/۰ متر 
مربع در قسمتی از ۵۳ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای ترشکان موضوع برابر مدارک موجود در 

پرونده 
۱۱- سامان امینی و گلی سید احمدی بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۲۹۹۲/۲۱ متر مربع در قسمتی از ۵۳ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای ترشکان موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۶ اصلی در بخش ۲۰ مهاباد

۱۲- حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۹۸۳/۷۸ 
متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
۱۳- رحمان باستین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۲۷۱/۲۹ متر 
مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در 

پرونده
۱۴- عمر مصطفی پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۰۳۹/۴۹ 
متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
 ۱۵-  دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۳۷۹۵۸/۲۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
۱۶ – حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۵۰۳/۸۴ 
متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده 
۱۷ – حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۳۷۶/۲۲ متر 
مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

۱۸ – حسین حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۸۹۴/۶۴ 
متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
١٩ – حسن حسام الدینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۰۳/۶۶ متر 
مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
 ۲۰-  خالید یوسفی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۴۲۲/۷۱ متر مربع 

در قسمتی از ۶ اصلی بخشی ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۲۱-  دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک ۱۳۱۶۳/۲۱ متر مربع در قسمتی از ۶ 

اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۲۲- دلسوز و کمال همگی مصطفی پور بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۱۷۶۸۱/۰۴ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
۲۳ – سعید چوکلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۱۰/۱۶ متر مربع 

در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۲۴- سلام چوکلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۶۱۸/۸۴ متر مربع 

در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۲۵- محمد محمدی ارشد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۵۰۸/۹۸ متر 
مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۲۶ – صابر چوکلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۱۹۰/۳۸ متر مربع 

در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گل تپه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۸ اصلی در بخش ۱۹ مهاباد

۲۷- بایزید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷۵/۱ متر مربع 
در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

 ۲۸- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آب رود بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۳۱۲۷۸/۳ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهابادروستای میره ده 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
٢٩- عباس و سعید و خضر و محمد همگی آب رود بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۴۰۳۵۰/۰ متر مربع در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۰- عبداله امینی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۴۶۰/۱ متر مربع 

در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۳۱- بایزید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۷۸۶/۹ متر مربع 

در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۳۲-  بایزید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۶۲۶/۷ متر مربع 

در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۳۳-  بایزید حسن نژاد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۹۶۶/۳ متر مربع 

در قسمتی از ۸ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای میره ده موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۵ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

٣٤- رحیم آزور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۵۱۱/۴۵ متر مربع 
در قسمتی از  ۵ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای گلیار موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۶ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۳۵-  مصطفی و محمد خالد و مجید و مینا همگی جلیل زاده به نسبت ۲ و ۱ سهم از ۷ سهم 
به ترتیب برای آقایان و خانم ها نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۵۴۸۰۱/۵۵ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای گول موضوع برابر مدارک 

موجود در پرونده
املاک واقع ۴۱ اصلی در بخش ۲۰ مهاباد

۳۶-  عبدالخالق زرین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۱/۵۲ متر 
مربع در قسمتی از ۴۱ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گاومیشان موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده 
۳۷- عبدالخالق زرین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۱۳/۰ متر مربع 
در قسمتی از ۴۱ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گاومیشان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۳۸- عبدالخالق زرین نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۵۸۶/۲۶ متر 
مربع در قسمتی از ۴۱ اصلی بخش ۲۰ مهاباد روستای گاومیشان موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
املاک واقع ۲۴ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

۳۹- سعید محمودی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۷۵۶۳/۱ متر 
مربع در قسمتی از ۲۴ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای رفته موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۵۵ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۴۰-  سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۲۵/۰۶ متر 
مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای گرده گرو موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
۴۱ – سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۸۰۳/۴ متر 
مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای گرده گرو موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
۴۲ -  سلیمان احمدپور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۷۹۶/۶۲ متر 
مربع در قسمتی از ۵۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای گرده گرو موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
 املاک واقع ۶۲ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

۴۳-  طه طاهری نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۷۷/۸۲ متر مربع 
در قسمتی از ۶۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای قشقونه سفلی موضوع برابر مدارک موجود در 

پرونده
 املاک واقع ۲۷ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

۴۴ – سلیمان و انور و چیا و حسن همگی یوسفی بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۷۶۳۱/۸۸ متر مربع در قسمتی از ۲۷ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای کاویس 

موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۱۵ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد

۴۵- خسرو و حسن همگی بدری بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۱۵۰۱۷/۰۱ متر مربع در قسمتی از ۱۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای دارلک موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۳۸ اصلی در بخش ۲۰ مهاباد

٤٦- محمد ابراهیمی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۹۰۲/۹۷ متر 
مربع در قسمتی از ۳۸ اصلی  بخش ۲۰ مهاباد روستای اوزونتاش موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده 
املاک واقع ۱۳۸ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

۴۷- مجید و ساتیار و مولود همگی آزمون بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۱۶۲۳۷/۱ متر مربع در قسمتی از ۱۳۸ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای شهرزور موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده 
۴۸ – مجید و ساتیار همگی آزمون بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۱۸۷۰۲/۲ متر مربع در قسمتی از ۱۳۸ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای شهرزور موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۲۲ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد

٤٩- علی رسولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۷۹۴/۰۴ متر مربع 

در قسمتی از ۲۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای قره خان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۵۰ – علی رسولی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۵۷/۴ متر مربع 
در قسمتی از ۲۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای قره خان موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

۵۱ – هاشم احمد کیان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۱۱۸/۷۶ 
متر مربع در قسمتی از ۲۲ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای قره خان موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
املاک واقع ۳۲ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد

۵۲ -  عمر رسول پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۴۵۴/۳۲ متر 
مربع در قسمتی از ۳۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای کوتر موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

۵۳- عمر رسول پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۰۷/۶۵ متر مربع 
در قسمتی از ۳۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای کوتر موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

املاک واقع ۴۵ اصلی در بخش ۱۷ مهاباد
۵۴-  اسعد مظلوم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۰۵۸/۰۶ متر مربع 
در قسمتی از ۴۵ اصلی بخش ۱۷ مهاباد روستای اطمیش موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 

املاک واقع ۵۲ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد
۵۵ – سالار راستگونیا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۸۸/۰۳ متر 
مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای مرانه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
۵۶- سردار راستگونیا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۲۰/۱۶ متر 
مربع در قسمتی از ۵۲ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای مرانه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۶ اصلی در بخش ۱۹ مهاباد
۵۷-  رحمت و صلاح همگی محمد پور بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۲۶۷/۳ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای خالدلیل موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده 
۵۸ – عزیز قاسمی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۹۱۳/۶ متر مربع 

در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای خالدلیل موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
۵۹ – عزیز و احمد و عایشه همگی قاسمی بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۳۹۳۴۶/۹ متر مربع در قسمتی از ۶ اصلی بخش ۱۹ مهاباد روستای خالدلیل موضوع 

برابر مدارک موجود در پرونده
املاک واقع ۵۶ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد

۶۰ – رحمن حسین پور نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۲۱۳/۰۴ 
متر مربع در قسمتی از ۵۶ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای گابازله موضوع برابر مدارک موجود 

در پرونده
املاک واقع ۲۷ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد

۶۱ – عمر احمدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۰۸۴/۸۶ متر مربع 
در قسمتی از ۲۷ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای خورخوره موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۲۵ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۶۲- سلیمان آلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۲۷۹/۶۶ متر مربع 
در قسمتی از ۲۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای قجی آباد موضوع برابر مدارک موجود در پرونده 
٦٣ – ابوبکر آلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۳۰۵/۰۴ متر مربع 
در قسمتی از ۲۵ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای قجی آباد موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۵۹ اصلی در بخش ۱۶ مهاباد
۶۴- سوران سراجی اقدم نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۶۵/۴ متر مربع 
در قسمتی از ۵۹ اصلی بخش ۱۶ مهاباد روستای اگریقاش موضوع برابر مدارک موجود در پرونده

املاک واقع ۳۵ اصلی در بخش ۲۱ مهاباد
۶۵- جعفر عزیزی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۲۹/۵۶ متر مربع 

در قسمتی از ۳۵ اصلی بخش ۲۱ مهاباد روستای قماریه موضوع برابر مدارک موجود در پرونده
تاریخ انتشار نوبت اول  شنبه ۱۴۰۴/۰۲/۰۶  تاریخ انتشار نوبت دوم  شنبه ۱۴۰۴/۰۲/۲۰

محمد طلوعی - رئیس ثبت اسناد و املاک مهاباد

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 و موضوع تفاهم نامه فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی و دستور العمل ۹۹/۹۳۷۵۷ مورخ ۱۳۹۹/0۵/۲۹ فی مابین سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی. 

برابر آراء صادره هیات /هیاتهای موضوع قانون تعیین تكلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مهاباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند )برابر 
ماده ۳ق ت ت( میتواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه اداره ثبت و اسناد و املاک شهرستان مهاباد تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ذیصلاح قضایی مراجعه و نسبت به تنظیم دادخواست اعتراض اقدام نمایند و گواهی تقدیم داد خواست را از دادگاه اخذ و ظرف مهلت مقرر یک ماهه به اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد ارائه نمایند. در غیر 

این صورت پس از انقضای مهلت مذکور چناچه متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقدیم داد خواست را اخذ و ارائه ننمایند بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند مالکیت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.

مدیر اجرایی کانون هموفیلی: 
متاسفانه امتیازات بیماران 

خاص به طور مرتب رو به کاهش 
است، به‌طوری‌که وام‌های آنها 
هم قطع شده است. وامی که از 

طریق دانشگاه علوم پزشکی با 
شناسایی دانشگاه به یک بیمار 

خاص داده می‌شد- و سه نفر باید 
ضمانت وام گیرنده را می‌کردند- 

دو سال است که در استان‌های 
مختلف قطع شده. وقتی بیمار 

وام را پس می‌دهد به چه دلیلی از 
این امتیاز محروم شده است؟ 

احمد قویدل در گفت‌و‌گو با 
»توسعه ایرانی«: هزینه‌های 

بیماران خاص و صعب‌العلاج در 
چارچوب بسته‌های خاصی از 
جانب وزارت بهداشت تقبل و 

به بیمه‌ها ابلاغ شده، ولی بسیار 
محدود؛ حتی این بسته‌ها در سطح 

کشور توزیع عادلانه نمی‌شود. 
یعنی یک بیمار در استان تهران 
دسترسی عادلانه‌تری به دارو و 
مراکز و امکانات درمانی دارد تا 
مراکز استان‌ها و شهرستان‌ها


